

打造科技示范基地和颐养健康小镇

北大资源集团两项目签约落户泰安

7日上午,第三十一届泰山国际登山节暨2017中国泰安投资合作洽谈会举行,泰安投资合作迎来大手笔。其中,北大资源集团与泰安高新区签署协议,拟打造泰安北大资源科技小镇项目和北大资源颐养健康小镇项目。

本报泰安9月7日讯(记者侯海燕 张泽文)今天上午,泰安市委副书记、市长李希信以及泰安市委常委、副市长展宝卫分别会见了方正集团副总裁、北大资源集团总裁曾刚和山东北大资源地产有限公司董事长刘阔、执行总裁丁华亮一行。

据了解,泰安北大资源科技小镇项目占地约2000亩,投资约140亿元。将建设集技术转化、科研开发、人才培养、学术交流、产业发展、高端居住等城市功能聚合的产、学、研、创新综合示范基地。

北大资源颐养健康小镇总占地面积约5000亩。项目拟引入北大文化创意园、北大医疗健康管理中心、高端体检中心,结合荷韵园高品质景观资源和景区温泉资源、国家户外运动公园等优质的生态优势,打造泰安文化产业项目新标杆。建设一座以医疗康复为主打,文化产业、温泉旅游、教育、高端住宅为依托的颐养健康小镇。

北大资源集团创立于1992年,目前已发展成为专业从事产业园区开发及运营、房地产开发及运营、物业管理服务等业务的综合性集团公司,亦是方正集团旗下五大业务版块之一。截至目前,已形成以环渤海、长三角、珠三角、华中、西南为重点的全国性业务布局,业务版图遍及20余个中心城市,管理资产规模近千亿元。旗下北大科技园在全国拥有建成园区10个,在建园区4个及1个美国硅谷分园;大健康版块以北大医学部、北大医疗集团为依托,拥有大型医疗机构、专科医院、顶级专业团队、生物医药园区的产业链优势。

方正集团副总裁、北大资源集团总裁曾刚介绍,进驻泰安高新区,不仅是因为这里厚重的文化底蕴、良好的产业基础以及明显的区位优势,更重要的是被泰安高新人的热情、诚恳和周到服务打动。北大资源将以本次签约为契机,通过与有关各方的通力



△方正集团副总裁、北大资源集团总裁曾刚致辞

2017中国泰安投资合作洽谈会签约现场

合作,集中优势资源,全力推进项目建设,做到早启动、早建设、早投产,在泰安高新区落地生根,为促进泰安高新区和泰安市经济发展做出积极的贡献。



枣庄一残疾人自创培训基地

免费教残疾人书画,还管学员午饭

近日,位于枣庄市市中区的残疾人从业创业文化基地正式启用,首届残疾人工艺美术培训班也正式开班,这是枣庄市首家省级残疾人文化从业创业示范基地。基地的创建者马良也是一名残疾人,这里可以为残疾人免费进行书画篆刻、书画装裱、葫芦烙画、图文设计制作等专业技术培训,创造出一条“培训+就业+创业”的路子。



马良(左一)正在基地内为学员讲课。

文/片 本报记者 秦政

靠着“偷师” 学会了书法绘画

今年46岁的马良在13岁那年由于类风湿性关节炎,患上了股骨头坏死,病情十分严重,甚至连呼吸都有些困难,“坐都不能坐,那时候我就像一根棍子一样,是直的,大夫都说这病治不好。”马良说,由于家在农村,家里条件并不好,为了给自己治病,父母不仅花光了家中所有的积蓄,更是欠下了很多外债,后来终于凑够了3000元手术费,给自己的其中一条腿做了手术。“只能治得起一条腿,太贵了,而且手术难度大,我当时是枣庄市第二例做这个手术的。”马良说。

1992年,手术后的马良开始跟随姐姐一起从峰城区来到市中区打工,卖青菜、做烧饼、摆书摊他都曾尝试过,为的就是能“混口饭吃”。“当时就想着能学一门手艺就好了,后来在公园门口摆书摊的时候,旁边有个刻章的,我没事就过去

看。”马良说,为了能学一门手艺,他开始跟着隔壁的邻居学习刻章技术。“人家也不愿意教我,所以我就偷学,自己琢磨,一遍又一遍地练习。”

功夫不负有心人,在不断努力之下,马良用了4年的时间学会了刻章,同时还学会了书法、绘画、篆刻、装裱等技术,终于有了一身的本事。“从1996年开始,我就从事这方面的工作了,慢慢地就能自己挣钱花了。”马良说。

有学员已自己开店 平均月入六千元

通过“偷师学艺”的马良学了不少本事,为了证明残疾人也能取得成功,马良开始参加各种比赛,无论是省级比赛还是国家级比赛,马良都有所斩获,大小奖项拿过30余个。但是拿了那么多奖的马良显得并不开心,他说,“我就发现,在那么多参加比赛的残疾人里,枣庄的选手特别少,这就显现出我们的残疾人文化事业还有待进一步发展。”

为了发挥自己的特殊艺

术才能,马良注册了自己的文化艺术公司,并在2016年创立了残疾人文化从业创业示范基地,为的就是教会更多的残疾人生存技能,让更多的残疾人投入枣庄残疾人文化事业中。

马良介绍,目前共有15名残疾人在基地学习,在周末他会专门聘请两名老师上课,而平时则是由自己辅导他们练习。记者发现,这里的学员年龄参差不齐,很多都是没有任何基础的学员。马良说,这里的学员所上的所有培训课程均是免费的,中午还会提供一份免费午餐。而这些费用,都来自马良出售公司的作品和残联提供的补贴。

在这些书画、篆刻等作品中,销量最好的是工笔画,这也是很多学员最想学习的技术。“只有基本功打好了,才能学习篆刻和工笔画。”马良介绍说,目前市场上一幅尺寸为4开左右的工笔画价格在三四百元。“只要他们学成了,市场还是很好的,现在有几个学员就学成自己开店了,一个月平均收入也在六千元左右。”

企业公益助学 助力精准扶贫

9月6日,五矿国际信托有限公司到滨州市无棣县水湾镇中学开展“亲情电教室”公益助学活动。活动中,五矿国际信托有限公司向水湾镇中学捐赠了电脑、投影仪等电教设备和乒

乓球、篮球等体育器械,总价值20余万元,给乡村的孩子们送去了关爱和温暖。省委省直机关工委副书记、机关党委书记刘杰参加活动。

据悉,此次活动由省委省

直机关工委派驻水湾镇“第一书记”工作组联系对接,是五矿国际信托有限公司在我省的第一个捐赠助学项目。作为中国五矿集团旗下专业信托金融机构,五矿国际信托有限公司在

加快自身发展的同时,不忘履行社会责任,秉承着扶贫先扶智的理念,持续关注贫困地区教育事业。近年来,先后在四川、青海、贵州等省份开展资助助学活动。(本报记者)